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[bookmark: _Hlk44927973]2020년 총선 및 국민투표를 위한 선거인 등록
선거인 등록을 완료하여 2020년 총선 및 국민투표에서 발언권을 행사하시기 바랍니다. 
8월 16일까지 등록을 완료하면 투표 정보 팩과 보다 빠른 투표 진행을 도와 드리는 EasyVote 카드를 우편으로 받으실 수 있습니다. 등록 및 투표 자격을 가지려면, 만 18세 이상의 성인으로서 뉴질랜드 시민권자 또는 영주권자이며, 뉴질랜드에서 12개월 이상 연속 거주한 자여야 합니다.
선거인 등록 및 인적사항 수정은 vote.nz에서 뉴질랜드 운전면허증, 뉴질랜드 여권 또는 RealMe 신원 증명을 이용해 간단히 완료할 수 있습니다. 또는 선거인 등록 양식을 작성하는 방법도 있습니다. 웹사이트에서 등록 양식을 다운로드하거나, 0800 36 76 56로 전화하거나, 3676으로 문자로 이름과 주소를 보내면 양식을 받으실 수 있습니다.
[bookmark: _Hlk43380750]총선에서는 의회에서 우리를 대표할 정당과 후보자를 선출하게 됩니다. 총선과 더불어 두 건의 국민투표가 실시됩니다. 말기 질환자에게 조력 자살을 요구할 수 있는 권리를 허용하는 2019년 End of Life Choice Act의 시행 여부를 투표로 결정합니다. 그리고 대마초를 기호품으로 합법화할지 여부도 투표로 결정합니다.  
선거인 등록 및 투표 방법에 관한 자세한 내용은 vote.nz에서 확인할 수 있으며, 국민투표에 관한 자세한 내용은 referendums.govt.nz에서 확인할 수 있습니다.
[bookmark: _Hlk44928013]2020년 총선 및 국민투표에서 투표권 행사

대부분의 국민들이 등록을 완료하고 투표권을 행사하고 있습니다. 귀하도 동참하고 계신가요? 아직 등록을 완료하지 않았다면 우리 모두에게 큰 영향을 미치는 사안에 대해 귀하의 목소리를 포기하는 것입니다. 정확하게 등록을 완료한 사람만 2020년 총선은 물론 End of Life Choice 국민투표 및 cannabis legalisation and control 국민투표에 참여할 수 있습니다.
뉴질랜드 시민권자 또는 영주권자로서 만 18세가 된 사람은 선거인 명부에 등록되어 있어야 합니다.  그리고 이사를 갈 때마다 인적사항을 최신 정보로 수정해야만 정확한 주소지에 등록이 됩니다. 
귀하에게 영향을 미치는 결정에 동참해 주십시오.  투표는 작은 행동이지만 귀하는 물론 가족 및 뉴질랜드 전체에 막대한 영향을 줄 수 있는 행동입니다. 투표는 권리입니다.
선거인 등록이나 최신 주소지 업데이트 방법은 간단합니다. vote.nz에서 뉴질랜드 운전면허증, 뉴질랜드 여권 또는 RealMe 신원 증명을 이용해 완료할 수 있습니다. 자세한 내용은 vote.nz 에서 확인할 수 있습니다. 궁금한 점은 페이스북에서 오렌지 가이(Orange Guy)에게 물어보십시오(facebook.com/VoteNZ).
[bookmark: _Hlk44928043]가족과 미래를 위한 투표
가족의 미래와 관련하여 발언권을 행사할 수 있는 첫 단계가 선거인 등록입니다. 이것은 곧 우리가 우리 지역의 문제를 결정하는 사람을 선출하는 지방 선거에 참여할 수 있다는 것을 의미합니다. 또한 우리는 선거인 등록을 통해서 의회에서 우리를 대표할 사람을 선출하는 총선에 참여할 수 있습니다. 또한 우리는 국민투표를 통해 우리에게 큰 영향을 미치는 사안에 대해 발언권을 행사할 수 있습니다.   

선거인 등록을 해야 하는 가족이나 친구가 있다면, 선거 기간에 투표할 수 있도록 지금 등록하라고 권해주십시오.  그리고 집을 이사한 경우에는 선거인 명부의 주소지를 새 주소지로 변경해야 투표가 인정됩니다. 

선거 인 등록 및 인적사항 수정 방법은 매우 간단합니다. vote.nz에서 온라인으로 하거나, 0800 36 76 56으로 전화하거나, 3676으로 이름과 주소를 문자로 보내면 등록 양식을 받을 수 있습니다.
선거인 등록이 처음인 마오리인은 마오리 선거인 명부나 일반 선거인 명부 중에서 하나를 선택할 수 있습니다.  마오리 선거인 명부에 등록하면 마오리 지역구를 대표하는 후보자에 투표하게 되고, 일반 선거인 명부에 등록하면 일반 지역구를 대표하는 후보자에 투표하게 됩니다.  이번 총선 및 국민투표는 중요한 결정이므로 가족과 잘 의논하고 vote.nz에서 자세한 내용을 확인하시기 바랍니다. 
투표가 가족의 미래를 바꿔 놓을 수 있습니다.  선거인 명부 등록의 중요성을 알리는 선거관리위원회의 홍보 활동에 적극 협조해주십시오. 가족이나 친구에게 이야기할 수 있는 행사나 기회가 있다면, 적극적으로 알아 보십시오. 
[bookmark: _GoBack]해당 지역의 등록 센터 연락처 정보는 Vote.nz에서에서 확인하실 수 있습니다. 문의하시면 성심껏 도와드리겠습니다.
[bookmark: _Hlk44928082]비공개 선거인 명부 - 안전이 염려되는 경우에 선택
선거인 명부에 인적사항을 공개하는 것이 불안한 경우, 인적사항을 공개하지 않아도 선거권을 잃지 않습니다. 
이름과 주소를 선거인 명부에 올릴 경우 본인이나 가족의 안전에 위협이 될 수 있다고 생각된다면, 비공개 선거인 명부를 요청하여 진행할 수 있습니다.
등록된 정보는 해당 지역 등록 센터에서 안전하게 보관하며 누구에게도 해당 정보를 공개할 수 없습니다. 
비공개 명부에 관한 자세한 내용 및 본인이나 염려되는 사람이 비공개 명부를 선택할 수 있는지 알고 싶으시면, 온라인(vote.nz)이나 전화(0800 36 76 56번)로 확인하십시오. 귀하의 투표권을 놓치지 마십시오.

이해관계자들을 위한 페이스북 내용
온라인 등록 
선거인 등록 방법은 간단합니다! vote.nz에서 본인의 뉴질랜드 운전면허증, 뉴질랜드 여권 또는 RealMe 신원 인증으로 완료할 수 있습니다. 5분이면 2020년 총선 및 국민투표에 참여할 수 있는 준비를 마칠 수 있습니다. 
청소년
만 18세가 되었다면, 선거인 명부에 등록을 완료해야 선거 시기에 투표에 참여할 수 있습니다. 투표에 참여해야 여러분의 삶과 일상생활에 영향을 주는 결정에 발언권을 행사할 수 있습니다.  여러분의 목소리를 들려주십시오!  
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